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453) Jemand bat fünf Cavitalien, welche einze'n 112:24f[.,
97:38 | . 804“ ., 69 53 j.. und 51'389 f!. jährlichen : „ns
tragen; w e aro i1. der JahreSzins von allen fünf Capitalien ?

4" Te Crenzlinie von Tirol und *"orarlberg beträgt
gegen % aiern 222%, o7en Salzbura 1711, gogon Kärnten
81,1, o*2en Italien 4 19 3, gegen 1.2 Ehwoiz 2003, gegen
Liechtennein “ „'3 und gegen den Podensee ? &gt; Am; auf wie
viel Am beläuft sich der ganze Grenzzug dieses Landes ?

+48) Jemand besitzt 42:376 Ha Waldungen, 14'365 /la
Wiesen und 21'943 //a Äer; wie groß ist diese ganze Boden-
fläche.

3. Abziehen oder Subtrahieren.
X.

Subtrahiere folgende ganze Zahlen:
1) 5839 ' SS .

2715 5 zum 4 ist 9; 1 und Ei 3: 7 'umd disi
3124 8; 2 und &amp; ist 5. (Probe.)

2 3326 1 und. 5 ist 6; 5 und 7 .ist 12, bleibt 1;
EI 1 und 3 ist 4, und 5 ist 9; 2 und 2ist 4.

2575
3) 7986 4) 8274 5) 69857 6) 98854

2641 8.223 545,23 65552

7) 92935 8) 59023 9) 12749 10) 60725
37262 17645 96.3 12345

11) 728136--2574%7= 182) 3740069--1585471=
637227 --366 = 8023639--2580%25=
960560-- 1452 = 5869734-- 978875=
182782-- 908... = 1406703-- 70169=

Schreibe bei den folgenden Decimalzahlen den Subtrahend
so unter d*&gt; Minuend, daß d.e Decimalpunkte genau unter
einander. alyo Ganze unter Ganze, Zehntel unter Zehntel,
Hunderte! unter Hundertel . . ., zu stehen kommen, verrichte
sodann die Subtraction und see in dem Rest den Decimal-
punkt unter die übrigen Decimalpunkie.

13) 64'35 14) 8'974 15): 7'689 16): 6397
41'22 2:053 1'234 0:273


